
 
 
 
 
Denkspiele	-	Lösungen	
 
 
1. Terminchaos 
 
Lösung: 
1. Donnerstag. (Gestern war Dienstag, somit ist heute Mittwoch. Vor sechs Tagen war dann 

Donnerstag.) 
2. Freitag (Samstag ist drei Tage nach übermorgen, somit ist heute Montag. Gestern war 

Sonntag und fünf Tage danach ist Freitag.) 
 
 
 
2. Wortsalat 
 
Lösung:  
FERIEN oerifkroereneirefsiertskldmnbreseire 
TISCH  hcsordohcsithcodbksodchdrhcsrod 
NAGEL kleghafpeleganslehopengrnakslegha 
LOHN  ebnakrebneielebelwqebeilenholbbeo 
ZUG  rnatrlopagurtatnartakguzlqtopfksnnd 
 
 
 

SCHWEIZERISCHE HIRNLIGA
LIGUE SUISSE POUR LE CERVEAU
LEGA SVIZZERA PER IL CERVELLO
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3. Rechenreihe 
 
Lösung:  

48  -  6  +  3  :  9  =  5 
____________________________________________________________________________________________________ 
 
4. Buchstaben 
 
Lösung:  
A (Komma, Maus) 
Z (Salz, Zug) 
F (Ruf, Faust) 
T (Kraft, Tor) 
E (Erbe, Efeu) 
Andere Lösungen sind nicht ausgeschlossen. 
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